Matériel:

1 cabochon résine 25X6 mm
Délicas 21/0 (d11)
Rocailles 15/0 (r15)
Rocailles 2/0 (rg)
Rocailles 21./0 (r11)
Rocailles 10/0 (r10)
Twinbeads (tw)
15 rondes 3mm (R3)
15 toupies ou rondes 4mm (T4)
Quelques farfalles ou papillon (f)

1 -Enfiler 60 d1.1- et
repasser dans le Zer.
Garder un peu de

longueur au debut du fil
pour ['étape 2.

2 — Faire 2 rangs de
d11 en peyote a
['extérieur et avec [e
début du fil, 2 rangs de
r1S en peyote au centre
du serti.
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3 - Dun d13 du dernier
. rang, enfiler 1tw, passer
VOO _  dans un di11, enfiler 2R3
“ et continuer ainsi tout e~ ©0Q
o  tour en altemant tw et ~O0(
o9 R3. )

tw de étape
précédente et enfiler
IrlS/1tw/1ris

entre chaque tw.
Insérer le cabochon.
Remonter dans la tw
et enfiler 1v8 entre
chaque tw

Ad pour hittp//perleade.canalblog.com



> remonter le fil dans

? 5 - D'une R3 de
létape 3, enfiler 1tw,
1tw/Ir15/1tw
repasser dans la 1ere
tw et dans la R3
suivante. Continuer
ainsi tout le tour et

6- De la tw, enfiler
une r10, passer dans
la tw suivante, enfiler
2tw, passer dans la
- tw suivante et
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%> 7~ De la r10, enﬁ'lerﬁ?ﬂ R
3 r1s, passer dans : &

le sommet de la tw

suivante, enfiler un

tw, passer dans la

suivante, enfiler

3r1s, passer dans la

r10 et continuer

insi tout le tour.

8- De la ris,

. ‘ v: ogg,?‘mﬁ'fcr 3rls, passer{'%% : ~}
"J of | %o

dans le sommet de :g'w
W 2 ‘0?: la ty de ['étape 200
S ,’.000 précédente, enfiler ‘;00%
S s 002 315, passer dans %00Q
LR _._o° 333 les 6ris et
O 7Ly

4 O%%’;o coy\tiyu‘,wr ainsi tout %00 a
‘ .-' # e tour. {5%

@
3
":Q



q- De la r1s, enfiler
5r1s, passer dans

9 00 2r1s de ['étape
\/‘l\'\ Qooe précédente, enfiler

%o 200 1T4, passer dans
- Q 2r1s et continuer

) ? ® w
" 0‘5: ainsi tout le tour.
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fil dans une tw
(étape 5). Enfiler
1r1is/1f/1ris.

002  Passer dans la r1s
: g?..? et la tyw et continuer
ainsi tout le tour.
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%2 10- De la r1s,
0po> enfiler 1r11/2r1s/

< ‘.o .
2 irii1/2r1is/3rid, oy
Pt passer dans les 5ris
YA N suivantes et

continuer ainsi tout

P oordd
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